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J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 30-án 
megtartott, 9.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről. 
 
Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis-tanácskozó terem 
 
Jelen vannak: Jakab István elnök és Jakab Péter elnökhelyettes, Jakab János képviselő 
 
Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott 

 
Jakab István elnök Köszönti a jelenlévő Képviselőket. Megállapítja, hogy a 3 fős testületből 3 fő képviselő 
jelen van, tehát a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János képviselőt 
javasolja. A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal és egy tartózkodással elfogadta és megbízza Jakab Jánost 
a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával. 
 
Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére: 
 
NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS: 

 
1.)  Borsós Miklós Zoltán „Arany János Tehetséggondozó Programban” való részvételének támogatása 
2.) Egyebek 
 
Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra 
bocsátja az ülés napirendjét. 
 
3 igen, szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét. 
 
1. napirend: Borsós Miklós Zoltán „Arany János Tehetséggondozó Programban” való részvételének támogatása 
 Előterjesztő: Jakab István elnök 
     
Jakab István elnök: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a mai napon kereste meg a Várkonyi István Általános 
Iskola Örkényi úti Tagintézményének az igazgatója és tájékoztatta, hogy az egyik nyolcadik évfolyamos 
tanulójuk, aki a romagyerekek között kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkezik, szeretne pályázni az 
Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre. Az oktatási intézmény támogatja a tanulót, 
azonban szükséges a nemzetiségi önkormányzat támogatása is. Javasolja, hogy egyenlőre elvi támogatást 
nyújtson az önkormányzat a pályázónak, és majd a későbbiekben döntenek esetleg anyagi támogatásról is. 
 
Jakab János képviselő: Elmondja, hogy ő maximálisan támogatja ezt a gyermeket, aki rendkívülien 
tehetséges, ki kell emelni a lakókörnyezetéből azokat a gyermekeket, akik igen is szeretne tovább tanulni.  
 
Jakab Péter elnökhelyettes: Szintén támogatja a diákot, segíteni kell azokat a fiatalokat, akik igen is 
szeretnének tanulni. 
 
Jakab István Szavazásra bocsátja a szóban előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 
három tagja egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot: 
 

16/2016. (XI. 30.) CRNÖ határozat 
 

 
Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő–testülete 

1. Támogatja, hogy Borsós Miklós Zoltán (szül.: Cegléd, 2002. január 13., anyja neve: Jónás 
Jolán) 2700 Cegléd, Ugyer 875. szám alatti lakos, nyolcadik évfolyamos tanuló Cegléd 
település képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.  

2. Elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára. 
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Felkéri az Elnököt, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéséhez 
készült pályázatát és a jelen határozatot határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott – 
Kecskeméti katona József Gimnázium középiskola részére küldje  
 
Megkérdezi, hogy Egyebek napirendi pontban szeretne-e valaki hozzászólni. További hozzászólás hiányában 
az ülést– 9:15 órakor – bezárja. 

 
K. m. f. 

 
 

        Dr. Diósgyőri Gitta Jakab István 
                  jegyző elnök      
 nevében és megbízásából eljáró 
 
 
Sziváki Ibolya  Jakab János   
jegyzői  megbízott         jegyzőkönyv hitelesítő 


